
 
ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ХХІV сесія 
VІІІ  скликання 
      РІШЕННЯ      

 
від  20  грудня    2022 року № 1843  

 
Про міжбюджетні  трансферти на 2023 рік. 
 

Керуючись статтями 25, 26, 33 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», Бюджетним кодексом України, враховуючи пропозиції постійної комісії 
Великоберезовицької селищної ради з питань планування фінансів, бюджету та соціально-
економічного розвитку,селищна рада  

ВИРІШИЛА: 
 
1. Дати згоду на передачу коштів вигляді міжбюджетного трансферту (Інші 

субвенції з місцевого бюджету) з Тернопільського обласного бюджету 
Великоберезовицькому селищному бюджету – 76 800 грн. (сімдесят шість тисяч вісімсот 
гривень) - поточний трансферт- на пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали 
внаслідок Чорнобильської катастрофи, видатки на поховання учасників бойових дій та осіб з 
інвалідністю внаслідок війни; доплата до пенсії ветеранам ОУН-УПА, щомісячна допомога 
членам сімей загиблих в Афганістані; допомоги учасникам антитерористичної операції, 
операції об'єднаних сил, їх сім'ям, членам сімей Героїв Небесної сотні, сім'ям загиблих 
(померлих, пропавших безвісти) учасників антитерористичної операції, мобілізованим 
особам; компенсаційні виплати особам з інвалідністю на бензин, ремонт, технічне 
обслуговування автомобілів, мотоколясок і на транспортне обслуговування; встановлення 
телефонів особам з інвалідністю І і ІІ групи. 

2. Дати згоду на передачу коштів у вигляді міжбюджетного трансферту (Інші 
субвенції з місцевого бюджету) з Великоберезовицького селищного бюджету: 

Тернопільському міському бюджету в сумі 1 000000 грн. (один мільйон гривень)для 
надання освітніх послуг дошкільними закладами освіти м. Тернополя дітям дошкільного 
віку, які зареєстровані у Великоберезовицькій територіальній громаді. 

3. Селищному голові укласти відповідні угоди з Тернопільською обласною та 
Тернопільською міською радою. 

4. Контроль за виконанням даного рішення доручити постійній комісії з питань 
планування фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку та інвестицій. 

 
 
Селищний голова                                                    Андрій ГАЛАЙКО 

 
 
 
 
 
 
 

 




